

Международный день музеев

18 мая в парке «Искусств» по инициативе директора городского музея Альбины Ергинной, при поддержке директора ДШИ Татьяны Астаховой, директора ГДК «Юбилейный» Алексея Нагаева, творческих людей и коллективов города прошло великолепное и зрелищное мероприятие посвященное международному дню музеев.

У каждого города своя история и зрителям было представлена интересная и познавательная композиция истории нашего города. Глава города Василий Вячеславович Темгеновский отметил важность сохранения истории города и значимость проведения подобных масштабных мероприятий с привлечением молодежи. Выставка привлекла внимание публики и, конечно впечатляющим центром был макет кругобайкальской железной дороги. Мероприятие предоставило возможность каждому желающему поучиться умению ткать ковры, танцевать Ёхор, попробовать кумыс и просто послушать хорошие народные песни.

В мероприятии от нашей школы приняли участие учащиеся художественного отделения и преподаватели: Ерзина Т.В., Пермякова О.Н., Хачатрян Т.М., Балашова В.П., Скуденков М.Г.; ансамбль народного танца «Плясица» (преп. Рошупкина И.Г. и Богодухова Т.В.) и звукорежиссер Юлай Хакимов.





